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Godina sv. Josipa, 8.12.2020. - 8.12.2021.  

 

 Ljubljeni otac, otac pun nježnosti, 

poslušni otac koji prihvaća; otac kojeg resi 

kreativna hrabrost, marljiv, uvijek u sjeni... 

Tim riječima papa Franjo na nježan i dirljiv 

način opisuje sv. Josipa. Čini to u 

apostolskom pismu Patris corde (Očevim 

srcem), objavljenom 8. prosinca prigodom 

150. godišnjice proglašenja Marijina 

zaručnika zaštitnikom Katoličke Crkve. 

Naime, blaženi Pio IX. odlukom 

Quemadmodum Deus, potpisanom 8. 12. 

1870., uresio je tim naslovom sv. Josipa. Kako bi se prikladno proslavilo 

tu obljetnicu, Papa je najavio kako će od 8. prosinca 2020. do 8. prosinca 

2021. biti posebna Godina posvećena Isusovu poočimu - svetom Josipu. 

 U pozadini Apostolskog pisma krije se pandemija Covida-19 koja 

nam je, piše papa Franjo u pismu, pomogla da shvatimo važnost običnih 

ljudi, onih koji se, daleko od očiju javnosti, svakodnevno iskazuju u 

kreposti strpljivosti i ulijevaju drugima nadu i potiču na suodgovornost. 

Po tome su nalik sv. Josipu, „čovjeku koji prolazi nezapaženo, čovjeku 

svakodnevne prisutnosti i povučenom u skrovitost”, a koji je ipak imao 

ulogu protagoniste u povijesti spasenja. 
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U NAŠOJ ŽUPI, SVAKOG 19. DANA U MJESECU,  

IMAMO POBOŽNOST SV. JOSIPU. 

MOLITVA SV. JOSIPU, UZ KOJU SE U GODINI  

SV. JOSIPA VEŽE ZADOBIVANJE POTPUNOGA OPROSTA 
 

K tebi se, o sveti Josipe, utječemo u svojoj nevolji. 

Pošto smo tvoju presvetu Zaručnicu za pomoć zamolili, 

molimo pouzdano i za tvoju pomoć. 

Za ljubav, koja te je s neoskvrnjenom Djevicom i Bogorodicom vezala, 

i za očinsku ljubav, kojom si Dijete Isusa grlio, smjerno te molimo, 

da baštinu, koju je Isus Krist svojom Krvlju otkupio, milostivo pogledaš, 

te svojom moći našoj nevolji u pomoć pritečeš. 

O brižni čuvaru božanske obitelji, brani odabrano potomstvo Isusa Krista. 

Ne daj predragi oče, da nas okuže zablude i pokvarenost. 

Budi nam s neba milostivo u pomoći, o naš jaki zaštitniče,  

u borbi sa vlašću tmine. 

Pa kao što si nekad Dijete Isusa iz najveće pogibli života izbavio, 

tako i sada brani svetu Crkvu Božju od svih zasjeda neprijateljskih, 

te nas svakoga pojedinoga trajno uzmi pod svoje okrilje 

da uzmognemo po tvom izgledu i tvojom pomoću 

sveto živjeti, blaženo preminuti i u nebu vječno blaženstvo zadobiti. 

Amen. 



 

 

POTPUNI OPROST 
 

 Tijekom Godine sv. Josipa moguće je zadobiti i potpuni oprost. 

Katolička Crkva podjeljuje oprost nakon što je krivnja grijeha izbrisana 

sakramentom pomirenja ili ispovijedi. Učinak je oprosta oslobađanje od 

posljedica grijeha koje se očituju u zemaljskim patnjama ili u Čistilištu. 

Te se posljedice grijeha nazivaju „vremenite kazne“. Potpuni oprost 

oslobađa od svake vremenite kazne koje su vjernici zaslužili svojim 

grijesima te ga se može izmoliti za sebe ili za pokojne. 

 Potpuni oprost podjeljuje se pod uobičajenim uvjetima 

(sakramentalna ispovijed, euharistijska pričest i molitva na nakane Svetoga Oca) 

vjernicima koji, dušom odijeljenom od svakoga grijeha, budu sudjelovali 

u Godini sv. Josipa u prigodama i na načine koji su označeni: 

 

 Onima koji će barem 30 minuta provesti u razmatranju molitve Očenaš ili 

sudjelovati na duhovnoj obnovi u trajanju od najmanje jednoga dana, a koja 

uključuje jedno razmatranje o sv. Josipu; 

 Oni koji, po primjeru sv. Josipa, učine djelo tjelesnog ili duhovnog milosrđa; 

 Onima koji prakticiraju moljenje svete krunice u obitelji ili zaručništvu; 

 Onima koji budu svakodnevno povjeravali svoj rad zaštiti sv. Josipa te svaki 

vjernik koji u molitvi zazove zagovor Tesara iz Nazareta, da oni koji traže posao 

pronađu zaposlenje i da rad sviju bude dostojanstveniji; 

 Oni koji budu molili bilo koju od Crkve dopuštenu molitvu ili izvršili čin 

pobožnosti u čast sv. Josipu (npr. „K tebi se, o sveti Josipe“), osobito na dane 19. 

ožujka i 1. svibnja, na blagdan Sv. nazaretske obitelji Isusa, Marije i Josipa, 19. 

dana svakoga mjeseca i svake srijede, koja je dan posvećen spomenu toga sveca; 

 Onima koji budu izmolili litanije sv. Josipu za utjehu i pomoć svim kršćanima 

koji trpe svaki oblik progona; 

 U okolnostima izvanrednog zdravstvenog stanja, ovaj se dar posebno proteže na 

starije, bolesne, umiruće i one koji zbog opravdanih razloga ne mogu izlaziti iz 

svoje kuće pa, duše odijeljene od svakoga grijeha i uz nakanu da, čim im bude 

moguće, ispune tri uobičajena uvjeta u svom domu ili gdje ih zapriječenost 

zatekne, izmole čin pobožnosti u čast sv. Josipu, utjesi bolesnih i zagovorniku 

dobre smrti, prikazujući s povjerenjem Bogu patnje i nevolje vlastitoga života.  

 

O SVETOM JOSIPU 
 

 Sv. Josip zaručnik je Blažene Djevice Marije i Isusov zemaljski otac i 

hranitelj. Riječ „Josip“ hebrejskog je podrijetla i znači „neka Bog 

pridoda“. Prema Evanđeljima, Josip je bio iz Davidove kraljevske 

dinastije te je po njemu i Isus postao Davidov potomak. U evanđeljima je 

Isus četiri puta nazvan Sinom Josipovim - Josip je bio zakonski Isusov 

Otac. Evanđelja opisuju sv. Josipa riječju „tekton“, što u prijevodu znači 

tesar, drvodjelja. Sv. Matej kaže za njega da je bio pravednik, što znači 

krepostan i svet muž. Živio je skromno u gradiću Nazaretu u pokrajini 

Galileji na sjeveru Izraela i svojim radom je uzdržavao sv. Obitelj.  

  

 Sv. Josipa nazivaju i šutljivim svecem, jer evanđelja ne prenose niti 

jednu jedinu riječ koju je on izgovorio. Sv. Josip primjer je povjerenja u 

Boga i predanog vršenja Božje volje. Bog, preko anđela, priopćava Josipu 

svoju volju i Josip tada spremno mijenja svoje vlastite ljudske planove o 

sebi, o Mariji i Isusu i njihovom zajedničkom životu te, ne oklijevajući, 

usklađuje svoje želje i zamisli s voljom Božjom.  

 

 Papa Pio IX. proglasio je 1870. godine sv. Josipa zaštitnikom 

sveopće Crkve. Hrvatski je sabor na svom zasjedanju 9. i 10. lipnja 1687. 

godine, na poticaj zagrebačkog biskupa Martina Borkovića, 

jednoglasnom odlukom proglasio sv. Josipa zaštitnikom Hrvatskog 

kraljevstva. U protokolu Hrvatskoga sabora iz tog vremena, na 

latinskom je jeziku zapisano: „Sveti Josip, Krista Spasitelja vjerni 

branitelj, Djevice Bogorodice djevičanski zaručnik, za posebnog 

zaštitnika Kraljevine Hrvatske u Državnom saboru godine 1687. od 

redova i staleža jednoglasno je odabran.“ Zaštitnik Hrvatske, sv. Josip, 

ima i svoje Nacionalno svetište u Karlovcu. 

SVETI JOSIPE, MOLI ZA NAS! 


